
A mai gazdasági környezetben a szellemi vagyon egyre fontosabbá válik, mára egy 
vállalat piaci értékének mintegy háromnegyedét az immateriális javak, azaz a szellemi  
tulajdon (IP) adja. Különféle megjelenési formáinak hatékony menedzsmentjével  
jelentős üzleti előnyök érhetők el, és megelőzhető a jogbitorlás. A megfelelően kezelt 
IP portfólió befektetés, nem pedig felesleges költség!

Most akár 1000 euró támogatást szerezhetnek a kkv-k szellemi tulajdonuk védelméhez.

Az Ideas Powered for business kkv-alap az Európai Unióban székhellyel rendelkező  
kkv-knak nyújt pénzügyi támogatást. szellemi tulajdonjogaik védelméhez.

A támogatásra pályázni 2023. január 23-től 2023. december 8-ig lehet a kkv-alap hon-
lapján:

https://euipo.europa.eu/ohimportal/hu/online-services/sme-fund 

HOGYAN MŰKÖDIK A KKV-ALAP?
A kkv alap egy visszatérítési program, amely keretében bónokat bocsátanak ki, amelyek 
a kiválasztott tevékenységek díjainak részbeni fedezésére használhatók fel. Az érintett 
tevékenységtől függően többféle bón áll rendelkezésre:

Először is regisztrálni kell a honlapon, ezután lehet kitölteni és benyújtani a pályázati űr-
lapot. A pályázattal kapcsolatos kommunikáció a létrehozott felhasználói fiókban zajlik 
majd.

Érdemes előre gondoskodni a következő dokumentumok beszerzéséről, amelyeket mel-
lékelni kell a kérelemhez: 

 héa-igazolás (a NAV által kiállított igazolás a közösségi adószámról)

 a vállalkozás bankszámlakivonata

 képviselő esetén a kkv által aláírt nyilatkozat

Sikeres pályázat esetén 15 munkanapon belül megkapja a kért bónokat. Ezeket 2 hóna-
pon belül kell aktiválnia a visszatérítés igénylésével (a határidő egy alkalommal meghosz-
szabbítható).

A támogatás oltalmi formától függően, részben fedezi a pályázati kiírásban meghatá-
rozott díjakat. Miután benyújtotta az iparjogvédelmi oltalom iránti kérelmét a megfelelő 
hatóságnál (pl. SZTNH), és befizette a díjakat, a visszatérítési űrlap használatával kér-
heti a visszatérítést.

További részletek a kkv-alap honlapján olvashatók, illetve a Szellemi Tulajdon Nemzeti 
Hivatalának Ügyfélszolgálata is szívesen segít bármilyen elakadás, kérdés esetén. Elér-
hetőségünk: https://www.sztnh.gov.hu/hu/sztnh/elerhetosegek/ugyfelszolgalat-0

https://single-market-economy.ec.europa.eu/smes/sme-definition_en
https://euipo.europa.eu/ohimportal/hu/online-services/sme-fund  
https://www.sztnh.gov.hu/hu/sztnh/elerhetosegek/ugyfelszolgalat-0





